PRIMAR

S:P16.144. Ana are de doud ori mai multi bani decat jumatate din
suma de bani pe care o are Dan. Ce sumé de bani are fiecare, dacd impreung
au 300 de lei?

X ko ok

S:P16.147. Mi gandesc la un numar. Il inmultesc cu 4 apoi adun 10.
Rezultatul obtinut il impart la 5 apoi scad 10. Rdméan cu 0. La ce numaér
m-am gandit?

x ok ok

S:P16.153. Douai kilograme de rosii si patru kilograme de cartofi costa

14 lei. Cinci kilograme de rogii gi 6 kilograme de cartofi costd 27 de lei. Cat
costa un kilogram de rogii? Dar unul de cartofi?

* ok k

S:P16.156. Aurel a cheltuit o cincime din suma de bani pe care o avea
gi incd 2 lei. Ce sumé de bani a avut Aurel, daci i-au radmas 10 lei?



